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Ata da 176ª Reunião Extraordinária do Conselho Pleno, convocada em 17 de outubro de 2024 e 1 
realizada no dia 31 de outubro do mesmo ano, na Universidade Federal do Ceará (UFC), em 2 
Fortaleza - CE, com a pauta: Adequação do Estatuto da Andifes ao Código Civil Brasileiro. 3 
 
Estiveram presentes os reitores ou os seus representantes: Airon Aparecido de Melo (UFAPE), 4 
Aldenize Ruela Xavier (UFOPA), Alfredo Macedo Gomes (UFPE), Ana Beatriz de Oliveira (UFSCar), 5 
Analy Castilho Polizel de Souza (UFR), Angelita Pereira de Lima (UFG), Camila Celeste Brandão 6 
Ferreira Ítavo (UFMS), Carla Simone Chamon (CEFET-MG), Christiano Peres Coelho (UFJ), Cláudia 7 
Aparecida Marliére de Lima (UFOP), Custódio Luís Silva de Almeida (UFC), Dácio Roberto Matheus 8 
(UFABC), Demetrius David da Silva (UFV), Edward Frederico Castro Pessano (UNIPAMPA), Everton 9 
Ricardi Lozano da Silva (UTFPR), Fernando Carvalho Silva (UFMA), Francisco Ribeiro da Costa 10 
(UNIFESSPA), Gilmar Pereira da Silva (UFPA), Girlene Alves da Silva (UFJF), Heron Laiber 11 
Bonadiman (UFVJM), Irineu Manoel de Souza (UFSC), Isabela Fernandes Andrade (UFPel), Jacques 12 
Antonio de Miranda  (UFOB), Joana Angélica Guimarães da Luz (UFSB), João Paulo Sales Macedo 13 
(UFDPar), Jones Dari Goettert (UFGD), José Daniel Diniz Melo (UFRN), José Geraldo Ticianeli 14 
(UFRR), Josealdo Tonholo (UFAL), Lucia Campos Pellanda (UFCSPA), Luciano Schuch (UFSM), 15 
Luís Eduardo Bovolato (UFT), Marcelo Pereira de Andrade (UFSJ), Márcia Abrahão Moura (UnB), 16 
Marcia Cristina Bernardes Barbosa (UFRGS), Maria José Sena (UFRPE), Marília Lima Pimentel 17 
Cotinguiba (UNIR), Marinalva Vieira Barbosa (UFTM), Marluce Aparecida Souza (UFMT), Raiane 18 
Patrícia Severino Assumpção (UNIFESP), Roberto de Andrade Medronho (UFRJ), Roque do 19 
Nascimento Albuquerque (UNILAB), Roselma, Lucchese (UFCat), Sandra Regina Goulart Almeida 20 
(UFMG), Sandro Amadeu Cerveira (UNIFAL-MG), Silvério de Paiva Freitas Júnior (UFCA), Telio 21 
Nobre Leite (UNIVASF), Valder Steffen Júnior (UFU), Valdiney Veloso Gouveia (UFPB), Valter 22 
Joviniano de Santana (UFS). 23 
 
Com os cumprimentos, o presidente da Andifes, reitor José Daniel Diniz Melo (UFRN), inicia a 176ª 24 
Reunião Extraordinária do Conselho Pleno comunicando que o motivo na alteração do estatuto vem 25 
de uma recomendação da assessoria jurídica da Andifes. Recorda aos presentes a alteração de 26 
estatuto, votada em julho deste ano, e que no momento de registro em cartório, identificou-se uma 27 
outra adequação necessária no Código Civil. Ocorre que a Lei n. 11.127/2005 alterou o Código Civil 28 
para estabelecer a seguinte redação ao art. 60: A convocação dos órgãos deliberativos far-se-á na 29 
forma do estatuto, garantido a 1/5 (um quinto) dos associados o direito de promovê-la. Atualmente, 30 
o Estatuto da Andifes prevê a possibilidade de 2/3 dos associados convocarem reunião 31 
extraordinária. Sendo assim, é necessária a adequação ao Código Civil, alterando o art. 13, §6º, do 32 
estatuto, bem como o artigo 7º, inciso III. Em seguida, coloca em votação a proposta, sendo aprovada 33 
por unanimidade pelos presentes. 34 

Concluída a pauta, o presidente José Daniel Diniz Melo agradece a presença e participação de todos 35 
e encerra a 176ª Reunião Extraordinária do Conselho Pleno. As declarações completas desta reunião 36 
estão gravadas e disponíveis para consulta. Nada mais havendo a tratar eu, Lívia de Oliveira Miranda 37 
Leite, secretária executiva, lavrei a presente ata, a qual segue assinada por mim e pelo presidente. 38 
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